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Αθήνα,  22/11/2004  

 
 

Ομιλία νέου Διοικητή κ. Ιωάννη Κοραντή  
κατά την τελετή παράδοσης-ανάληψης της Διοίκησης της  

Εθνικής Υπηρεσίας Πληροφοριών (Ε.Υ.Π.) 
 
 

Κύριε Υπουργέ, κύριε Υφυπουργέ, αγαπητέ φίλε Παύλο,  
κυρίες και κύριοι,  
 
Προσμετρώντας την τιμή που μου γίνεται με την ανάθεση των καθηκόντων 
του Διοικητή της Εθνικής Υπηρεσίας Πληροφοριών, στέκομαι μπροστά σας με 
πλήρη συναίσθηση των ευθυνών που αναλαμβάνω. Στηρίζομαι σε όλους εσάς, 
αλλά και σε όλους αυτούς που δεν είχα ακόμα την ευκαιρία να συναντήσω, για 
να εκπληρώσω την αποστολή μου.  

 
Κύριε Υπουργέ, τρεις λέξεις χαρακτηρίζουν, πιστεύω, τις σκέψεις μου και τις 
προθέσεις μου: συνέχεια, συνέπεια, αποτελεσματικότητα.  

 
Συνέχεια, διότι παραλαμβάνω μια υπηρεσία, όπου ο φίλος και συνάδελφος 
Πρέσβης Παύλος Αποστολίδης έβαλε σαφή την σφραγίδα του και ψηλά τον 
πήχη.  

 
Συνέπεια, γιατί ο λόγος μου είναι συμβόλαιο και το ίδιο περιμένω και από 
όλους όσους δουλεύουν μαζί μου. 

 
Αποτελεσματικότητα, γιατί στόχος μου είναι να αξιοποιήσω και να 
ενδυναμώσω  ακόμη περισσότερο το ανθρώπινο δυναμικό της Εθνικής 
Υπηρεσίας Πληροφοριών και να εξασφαλίσω την συνεχή και πλήρη 
λειτουργικότητα του τεχνολογικού εξοπλισμού της, ως και τον περαιτέρω 
εμπλουτισμό του, όπου τούτο απαιτείται. Προκειμένου η Εθνική Υπηρεσία 
Πληροφοριών να ανταποκριθεί στις σύγχρονες νομικές, πολιτικές, 
στρατηγικές, κοινωνικές και οικονομικές εξελίξεις, που καλύπτουν όλα τα 
ζητήματα που συνιστούν απειλές ή προσβολές της εθνικής μας ασφάλειας, 
προσβλέπω σε στενή συνεργασία όλων ανεξαιρέτως των υπαλλήλων και 
στελεχών, όλων των κλάδων και υπηρεσιών.  

 
Κύριε Υπουργέ, φέρνω μαζί μου 32 χρόνια διπλωματικής εμπειρίας στο 
Υπουργείο Εξωτερικών. Πιστεύω ότι όσα έχω αποκομίσω, η πείρα και τα 
βιώματά μου, θα μας βοηθήσουν όλους να υπηρετήσουμε με τον καλύτερο 
τρόπο τους σκοπούς της Υπηρεσίας αυτής, τους οποίους άλλωστε με 
σαφήνεια προδιαγράψατε. 

 
Καλή δουλειά σε όλους μας και καλή επιτυχία. Ευχαριστώ πολύ. 


